

郑事



26对新人组成一场别开生面的集体婚礼

美丽郑州 牵手幸福 滨河国际新城上演2016郑州青年集体婚礼

5月20日,由共青团郑州市委、国家经济技术开发区管委会、中国建筑第七工程局有限公司主办的“美丽郑州·牵手幸福”2016郑州青年集体婚礼暨滨河国际新城爱情旅游景区申报启幕在经开区蝶湖举行。26对新人乘坐特斯拉环保婚车巡游郑州前往婚礼举办地滨河国际新城。

共青团河南省委副书记孙巍峰,团市委书记张艳华,团省委宣传部副部长李晓勇,团市委副书记李磊,中建七局党委副书记、工会主席丁建民,中建七局纪委副书记、党工部部长韩昭华,党工部副部长、团委书记齐国兴以及中建(郑州)城市开发建设有限公司总经理丁雷、党委书记罗众元等领导出席了活动。

中建七局党委副书记、工会主席丁建民致辞并宣布活动正式启幕。郑州市旅游局领导龚伟发表讲话,并与中建(郑州)城市开发建设有限公司总经理丁雷进行滨河国际新城爱情旅游景区申报的启幕揭牌,开启滨河国际新城建设国际文化旅游目的地的新篇章。

10点10分,在十全十美的美好寓意下,26对新人身着婚纱礼服走上同心桥,经过象征爱情的戒指桥大门,步入婚礼主会场,静候幸福时刻的到来。婚礼仪式由郑州知名电台主持人张明、涛涛共同主持。共青团河南省委副书记孙巍峰、中建七局纪委副书记、党工部部长韩昭华分别作为主婚人和证婚人,为新人们送来真挚的祝福。

据悉,此次参加集体婚礼的26对夫妻既有新婚的小夫妻,也有补办婚礼的青年夫妻,更有55周年结婚纪念的金婚夫妇与国际友人,组成了别开生面的集体婚礼。婚礼现场,新人们在浪漫氛围中求婚、交换戒指。与以往婚礼宣誓不同,本次集体婚礼由金婚夫妇领读爱情誓言,并在现场讲述了55年的爱情旅途,感染了观礼的每一位人。

此外,主办方为26对新人准备了同心锁与爱情旅游大奖,更有值得留存永久的“星光大道戒指桥”环节。盛大隆重的婚礼,让参与的26对新人铭记一生。新郎徐帅表示:“我与我的新娘正是相遇在这里,在商讨婚礼时,我们就决心要把自己的婚礼办得更意义。正好遇到团市委和中建沟通组织集体婚礼活动,能够在相识之地举办婚礼,并且得到了现场所有人的祝福,我们觉得很温馨,生活在郑州很幸福。”

在机械六院工作的陈广涛告诉记者,他和妻子王素芬对这场婚礼非常满意。一直以来他都亏欠妻子一个婚礼,能给妻子这么一场可以铭记一生而又与众不同的婚礼,这个梦终于圆了。

当天,盛大的集体婚礼吸引了上千市民观看,很多市民跟着看了全程,不停地拍照录像留念,称赞这场婚礼既美丽又感动。

团市委负责人表示,希望通过这样一场别开生面的集体婚礼,展示青年人传承文明、追求时尚的生活方式,大力倡导移风易俗、婚事新办的社会文明新风,为热爱生活、忠于爱情的夫妇留下一个美好、永恒的纪念,同时也希望广大青年更多地关注、关心郑州经济社会发展成果,积极投身郑州国际商都建设,用青春为郑州点赞。顾薇薇



新人携手出场



爱情星光大道



爱的眼神



金婚老人领读爱情誓言



滨河国际新城爱情旅游景区申报启幕揭牌



滨河国际新城戒指桥